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Velikonoce v kostele  
sv. Cyrila a Metoděje

5. dubna 2007

Zelený čtvrtek v 17.00 hodin

6. dubna 2007

Velký pátek v 17.00 hodin

7. dubna 2007

Velikonoční vigilie 
ve 21.30 hodin

8. dubna 2007

Boží hod velikonoční 
v 7.30 hodin a v 9.00 hodin

9. dubna 2007

Pondělí velikonoční v 9.00 hodin

Kolik nás bylo 
k 31. prosinci 2006?
Podle informačního systému Magistrátu města Ostravy 
bylo k 31. 12. 2006 v Pustkovci celkem 1 186 obyvatel, 
z toho 617 žen a 569 mužů. 

Výročí narození 
T. G. Masaryka
K výročí narození prvního prezidenta Československé 

republiky položili starostka Marie Tichá a místostarosta 
Ladislav Holuša kytici k bustě, umístěné ve vestibulu 
radnice.

Velkoobjemové 
kontejnery v Pustkovci
Ve dnech 13.—15. dubna 2007 budou přistaveny vel-

koobjemové kontejnery na obvyklých místech — ul. Ve 
Dvoře a parkoviště u radnice. 
Nebezpečné odpady (baterie, barvy, ředidla, zářivky 

apod.) lze odevzdávat jen u radnice.
Do kontejnerů nepatří: stavební materiál, lepenka, 

popel, domovní odpad.
provoz:
13. 4. 2007 pátek 	 od 13 do 18 hodin
14. 4. 2007 sobota 	 od 8 do 18 hodin
15. 4. 2007 neděle 	 od 8 do 17 hodin
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Dohlíží
na pořádek v obci…
Jméno: Karel Gas
Funkce: Strážník Městské policie 

Ostrava, okrskář
Operační prostor: Městský obvod 

Pustkovec — ul. 17. listopadu, Bed-
řicha Nikodéma, Bludná, Hrázka, 
K Okovici, Karla Aksamita, Krás-
nopolská, Na Makytůvkách, Na 

Pískách, Opavská, Plk. Rajmunda 
Prchaly, Pustkovecká, Slavíkova, 
Stará, Technologická, Ve Dvoře.
Řešená problematika: Pořádková 

služba dle přísl. ustanovení zákona 
č. 553/1991 Sb., o obecní policii 
(v platném znění), především poru-
šování občanského soužití, rušení 
nočního klidu, nesprávné parkování 
motorových vozidel, majetkové pře-
stupky, apod.
Kontakt: Služebna Městské poli-

cie v Porubě, Ludvíka Podéště 1936, 
tel. 599 414 261, popř. 599 414 232; 
z oficiálních webových stránek Měst-
ské policie Ostrava (http://www.
mpostrava.cz, sekce „okrskáři“, od-
kaz „Pustkovec“) lze odesílat vzkazy 
zabudovaným e-mailovým robotem.
Připomínáme občanům, že nejjed-

nodušší a nejrychlejší je jakékoli po-
znatky o porušování zákona oznámit 
bezplatným telefonickým zavoláním na 
č. 158 (Policie České republiky) nebo 
č. 156 (Městská policie Ostrava). 
Hovory jsou v Ostravě směrovány 

na Centrum tísňového volání (rovněž 
volání na č. 150 — Hasičský zá-
chranný sbor a č. 155 — Záchranná 
zdravotní služba).
Redakce časopisu přeje pustko-

veckému okrskáři jen klidnou služ-
bu.� <r>

Výročí 630 let Pustkovce dává pří-
ležitost k setkání s minulostí a his-
torickými kořeny obce. 
Někteří naši spoluobčané našli 

pěknou zálibu v  rozkrývání dějin 
vlastní rodiny a tak navštěvují stu-
dovny archivů, kde listují v matrikách 
a  starých pozemkových knihách. 
Mnozí už sestrojili stromy života za-
sazené do rodopisu obce. 
O historii Pustkovce bylo napsáno 

mnoho stránek. V roce 1967 vyšly 
Dějiny města Ostravy, v nichž jsou 
zahrnuty i stručné dějiny Pustkovce. 
Samostatná publikace z roku 1977 

z pera spisovatele (pustkoveckého ro-
dáka) Jana Rohla vyšla pod názvem 
„Pustkovec ve vzpomínkách rodáků“. 
Právě datum 18. dubna 1377 je pro 
naši obec památným dnem. 
Za 28 let na to byl dlouholetý-

mi pracovníky Archivu města Os-
travy PhDr. Antonínem Barcuchem 
a Mgr. Evou Rohlovou sepsán další 
sborník, který zmapoval dějiny Pust-
kovce od první písemné zmínky až 
po rok 2002. 
V roce 2004 vydala Společnost přá-

tel starožitností čsl. v Praze tlustou 
knihu s názvem „Historický místopis 
země Moravskoslezské“, ve které je 
o Pustkovci pojednání v kapitole Stat-
ky Dobroslavice. Vědomosti o Pust-
kovci lze dále prohloubit v časopise 
Slezského muzea v článku: Nástin 
dějin dobroslavického panství. 
Předlouhý je seznam těch, kteří 

měli naši obec v držení. V letech 
kolem roku 1800 šlo panství nad 
Pustkovcem z ruky do ruky. 
Letošní jubilejní rok 2007 připo-

míná pustkoveckým občanům stol-
ní kalendář 2007, který geograficky 
ztvárňuje minulost i současnost na-
šeho městského obvodu. 
V kronice roku 1990 se začaly 

dějiny obce znovu individuálně za-
pisovat. Od roku 2000 je každý rok 
uzavírán do samostatné knihy. 
V moderních dějinách to bylo nej-

více s Pustkovcem nahnuté v roce 
1952, kdy byla pro obec vydána sta-
vební uzávěra (zákaz všech staveb). 
Několik roků byl zastaven rozvoj 
obce, pomalu docházelo k devastaci 
domovního fondu a nad Pustkovcem 
se vznášel velký otazník. 
Na základě vládního nařízení č. 

16/1954 Sb. byla obec Pustkovec 

v roce 1954 spolu s Porubou vyčle-
něna z okresu Bílovec a připojena 
k okresu Ostrava. 
V roce 1957 skončila v Pustkovci 

činnost Místního národního výboru 
v Pustkovci. Došlo ke sloučení dosa-
vadních obcí Poruby, Pustkovce a Tře-
bovic v jednu obec Poruba. Tato nová 
obec byla vyčleněna z územního obvo-
du okresu Ostrava-venkov a začleněna 
do územního obvodu města Ostravy 
jako městská čtvrť Ostrava-Poruba. 
Další mraky se nad Pustkovcem 

začaly stahovat v 70. letech minulého 
století, kdy výstavba Poruby v ma-
sovém měřítku přešla na pustkovec-
ký katastr. Ten byl nakonec v první 
polovině sedmdesátých let zrušen. 
Probíhala tvrdá jednání o tom, co 
bude s Pustkovcem. Zbourat, obsta-
vit, přestavět? Nakonec hromadné 
bytové výstavbě muselo v Pustkov-
ci ustoupit 30 stavebních objektů. 
V  roce 1990 došlo k  ustavení 

samostatného městského obvodu 
Pustkovec. 
Ale opět měl Pustkovec na kahán-

ku v roce 1997, kdy primátor Evžen 
Tošenovský prosazoval tzv. „hrozno-
vité uspořádání“ Ostravy a Pustko-
vec měl být opět včleněn do Poruby. 
Nakonec tento návrh v zastupitelstvu 
města Ostravy těsně neprošel. 
Tak jako Česko má ve svých ději-

nách zakódovanou osmičku, o Pust-
kovci se dá říct, že na historických 
cestách ho doprovázejí sedmičky. 
• 1377 — První písemná zmínka na 
listině z 18. dubna 1377.

• 1897 — 23. listopadu se narodil 
RNDr. Evžen Říman, profesor ma-
tematiky a  fyziky, autor mnoha 
odborných publikací, v seznamu 
pustkoveckých osobností.

• 1917 — Narodil se Rajmund Prcha-
la, zahraniční voják, zařazen mezi 
pustkovecké osobnosti.

• 1937 — U příležitosti 70. narozenin 
Petra Bezruče (nar. 1867) zbudován 
pomník a zasazena pamětní lípa. 
Petr Bezruč měl k Pustkovci dobrý 
vztah. Přátelil se slezským malířem 
Valentinem Držkovicem, který měl 
svůj skromný ateliér v přístavku 
hostince Zlatý lev u Opavské ulice. 
Při toulkách po Slezsku se u něj 
zastavoval, věnoval mu několik na-
vštívenek. V Bezručově básni Sedm 
Havranů je zmínka o Pustkovci 

Z historie Pustkovce
L. P. 1377—2007 • Jubilejní pozdrav
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Blahopřejeme
V  1. pololetí 2007 oslavují svá 

významná životní jubilea tito naši 
spoluobčané 

Matyášová Jarmila
Kašparová Soňa
Szabó Pavel
Homola Stanislav
Bobáň Josef
Vodička Josef
Žídková Bohuslava
Kotalová Anna
Tomanová Žofie
Vitásková Drahomila
Žídek Lubomír

Všem jubilantům srdečně blahopře-
jeme a přejeme do dalších let hodně 
zdraví,osobní pohody, spokojenosti!
Jména oslavenců v  této spole-

čenské rubrice zveřejňujeme bez 
jejich předchozího souhlasu. Pokud 
si občan zveřejnění nebude přát, 
je tento požadavek nutno uplatnit 
v redakci předem. Jména uvádíme 
bez hodností a titulů.� <r>

Naši noví občánci
V roce 2006 se narodili:
Pěničková Aneta 
Slováčková Klára 
Orišková Lucie 
Vargová Michaela 
Blaščík Ladislav 
Macková Michaela 
Pohludka René 
Šotlík Samuel 
Lichá Eliška 
Dunka Kristián 
Otisk Václav 
Csatári Adam 
Kozelský Kristián 
Peterková Kateřina 
Kremerová Markéta 
Motyčková Sára 
Kremerová Kamila 
Popelek Vojtěch 
Rodičům blahopřejeme a děťátkům 

přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky.

(v  souvislosti s  pyšným rodem 
Havranů). Napsal o nich: že je to 
rod pyšný, jehož členové žijí vždy 
jen krátce, každý z nich „bouřně 
zahulá si, mlád klesne v mohy-
lu, jak topol sklaný bleskem“. 

• 1937 — Zemřel čestný občan Pust-
kovce, první prezident Českosloven-
ské republiky Tomáš G. Masaryk 
(14. září 1937). 

• 1947 — Na slavnostní schůzi míst-
ního národního výboru dne 27. 5. 
1947 jmenován usnesením prezi-
dent Edvard Beneš, čestný občan 
Pustkovce.

• 1947 — Plán na instalaci místního 
obecního rozhlasu, který byl uve-
den v činnost 29. 9. 1948. Vyřadil 
zastaralý způsob podávání zpráv 
bubeníkem, který procházel po celé 
vsi, bubnováním svolával občany 
k poslechu zpráv. Ukončena čin-
nost hasičského trubače, který svou 
znělkou oznamoval hasičské aktivity. 
Hasičská cvičení se zpravidla konala 
v časných hodinách v neděli. Před 
tím se musel ošetřit dobytek. 

• 1947 — Na sokolském hřišti uspo-

řádána slavnost na uctění Svátku 
matek. (11. 5. 1947) 

• 1947 — V tomto roce doznívaly 
v obci válečné události a z nich 
vyplývající dopady. 

 Kanadský Červený kříž daroval 
obecné škole v Pustkovci 6 kg ka-
kaa a 19 kg mouky. 

• 1947 — Členy spolků: Sokol, DTJ, 
Sbor dobrovolných hasičů, Junák, 
SČM provedena sbírka starého tex-
tilu, kterého bylo sesbíráno 551 kg. 

• 1947 — V prosinci bylo v obecné 
škole upuštěno od vánoční nadílky 
z důvodů nedostatku textilu a obuvi.

• 1957 — Skončil činnost Místní ná-

rodní výbor. Začlenění Pustkovce 
do Poruby.

• 1967 — Od roku 1966 probíhala 
na historickém katastru obce Pust-
kovce výstavba osmi a dvanácti 
podlažních domů na VII. stavebním 
obvodu Poruby. 

• 1977 — Vznikla zcela nová ulice Kar-
la Aksamita, u které bylo vystavěno 
za tři roky 33 řadových domků. 

• 1977 — V dubnu započato s terén-
ními prácemi a pokládáním inže-
nýrských sítí pro budoucí sídliště 
Nový Pustkovec. Do roku 1981 bylo 
postaveno 984 bytových jednotek.

• 1977 — Vydána jubilejní publikace 
„Pustkovec ve vzpomínkách rodáků“.

• 1997 — Založen Vědecko-technolo-
gický park Ostrava, a.s., který má 
sídlo na Technologické ulici v Os-
travě-Pustkovci. Společníky akciové 
společnosti jsou město Ostrava, 
VŠB-TU Ostrava, Ostravská univer-
zita, Slezská univerzita v Opavě, 
Agentura pro regionální rozvoj.

• 1997 — 1. července vydáno územ-
ní rozhodnutí o umístění kostela 
v Ostravě-Pustkovci. 

 9. listopadu 1997 požehnání sta-
veništi, proveden slavnostní výkop 
základu za velké účasti veřejnosti 
a církevního života. 

• 1997 — Stoletá voda se Pustkovce 
dotkla jen okrajově. Několik zato-
pených sklepů muselo na hasiče 
počkat, až dokončí pomoc v zato-
pených domech okolních obvodů. 
Dva dny byla přerušena dodávka 
elektřiny. Tramvaje a vlaky nejezdily.

• 2007 — v Pustkovci vzniká nová 
farnost.

Nejstarší objekty v obci, které se staly 
svědky historie Pustkovce. 

(Pokračování na straně 4)

Tříkrálová sbírka v roce 2007
Na Tříkrálové sbírce v roce 2007 

se podíleli i občané Pustkovce. Dle 
sdělení Charity Ostrava bylo v ost-
ravském regionu vybráno 1 143 154 
Kč. V našem městském obvodu bylo 
vybráno 12 476 Kč.
Na výsledku sbírky mají zásluhu 

všichni, kteří se na jejím průběhu 
podíleli. Děkujeme.� <r>

Pohlednice Pustkovce kolem roku 1940
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(Pokračování ze strany 3)
1. 1769 — Hospoda Zlatý lev u Opav-
ské ulice 

2. 1882 — Kaple Andělů strážných
3. 1885 — Hasičská zbrojnice 
4. 1891 — Obecná škola, nyní budova 
radnice

5. 1901 — Kamenný kříž v zahradě 
domu číslo 76

6. 1908 — U kostela sv. Cyrila a Me-
toděje socha Nejsvětějšího srdce 

Páně
7.  1924 — Pomník obětem 1. světové 
války na křižovatce Pustkovecké ulice 

8. Datace není známá — Bývalá země-
dělská usedlost č. p. 89 u Opavské 
ulice a kamenná ohrada kolem za-
hrady. Odhad: 18. století. 
Zděný plot u ulice Ve Dvoře a chod- 

ník k Zuzaně pochází z ohrazení 
bývalého dvoru hraběte Wilzcka. 
Odhad: 19. století.� Jiří Otisk

Z historie PustkovcePozvánka  
na koncert 
Ve čtvrtek 12. dubna pořádá Kul-

turní centrum Poruba v kostele sv. 
Cyrila a Metoděje v Ostravě-Pust-
kovci Koncert duchovní hudby, 
v rámci kterého se v 19 hodin po-
sluchačům představí Koncertní sbor 
Permoník. 
Tento sbor patří mezi evropskou 

sborovou elitu a svými úspěchy sklízí 
potlesk milovníků sborového zpěvu 
v řadě evropských zemí, opakova-
ně i Japonsku a USA. Pod vedením 
sbormistryně a zakladatelky sboro-
vého studia Permoník Evy Šeinero-
vé zazní skladby z tvorby českých 
i zahraničních skladatelů.
Vstupenky na koncert lze zakou-

pit v předprodeji v Kulturním centru 
Poruba na Opavské ulici 1118 v pra-
covní dny od 8.00 do 18.00 hodin 
nebo přímo na místě v den konání 
koncertu, a to od 18.00 hodin. Cena 
vstupného je 50 Kč.

Výměna  
řidičských průkazů
Řidičské průkazy vydané od 

1. července 1964 do 31. prosince 
1993 jsou jejich držitelé povinni 
vyměnit do 31. prosince 2007.

Proč si mám vyměnit ŘP již nyní?
- předejdu dlouhému čekání na úřa-
du

- budu mít vystaven řidičský průkaz 
v zákonem stanovené lhůtě

Kolik mě to bude stát?
- výměna ŘP je osvobozena od 
správního poplatku

Kde si mohu vyměnit svůj ŘP?
-  na příslušném pracovišti magistrátu 
města: Odbor dopravně správních 
činností, ul. 30. dubna 35/635, 
Moravská Ostrava (bývalá Union 
banka)

Co musím mít s sebou?
-  platný doklad totožnosti (občanský 
průkaz, pas)

-  jednu fotografii o  rozměrech 
3,5×4,5 cm

-  řidičský průkaz, kterému končí plat-
nost

Kdy budu mít vystaven nový ŘP?
-  lhůta pro převzetí nového ŘP je 
zpravidla 15—20 dní

Kde najdu více informací?
-  www.mdcr.cz (stránky Ministerstva 
dopravy)

Zastupitelstvo na svém 2. zase-
dání mimo jiné schválilo rozpočet 
na rok 2007 a rozpočtový výhled 
na léta 2008—2011, zřídilo finanč-
ní výbor a kontrolní výbor, pro-
jednalo petici občanů, vyjadřující 
nesouhlas se záměrem výstavby 
třípodlažního bytového domu na 
ul. Hrázka.
Rada na svých schůzích pro-

jednávala především hospodaření 
městského obvodu — inventarizaci 
majetku a rozpočtová opatření, za-
dala poptávku na údržbu veřejné 
zeleně, sjednávala nájemní vztahy 
a věcná břemena, dále se vyjad-
řovala k projektům staveb, zřídila 
komise: povodňovou, sociální, vý-
stavby, letopiseckou, redakční radu 
Zpravodaje, podílela se zřizovatel-
skými funkcemi na činnosti a chodu 

zásahové jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů.

Nový tajemník úřadu
Dne 1. února 2007 na základě 

jmenování starostkou městského ob-
vodu nastoupil na místo tajemníka 
(vedoucího) úřadu Bc. Petr Müller. 

Řádění vandalů…
…neujde ani náš městský obvod: 

Mezi dny 19. a 21. lednem t. r. byla 
od bludného balvanu (křižovatka ulic 
Pustkovecká a 17. listopadu) odcize-
na pamětní deska, i přesto, že neby-
la kovová, ale ze žuly. Dne 22. ledna 
bylo podáno trestní oznámení na 
neznámého pachatele, to však bylo 
v zákonné lhůtě odloženo. � <r>

Byla zřízena s účinností od 1. led-
na 2007. Vznikla vyčleněním z far-
nosti Ostrava-Poruba.
Území farnosti tvoří část původní 

farnosti Ostrava-Poruba severně od 
ulice Opavská a katastrální území 
Krásné Pole. 
Římskokatolická farnost Ostrava-

-Pustkovec náleží do děkanátu Ostrava. 
Dosavadní filiální kostel sv. Cyrila 

a Metoděje se stává kostelem farním 
se všemi právy, které farním koste-
lům náleží.

Dosavadní filiální kostel Ostrava-
-Poruba v Krásném Poli zasvěcený 
sv. Hedvice se stává filiálním koste-
lem farnosti Ostrava-Pustkovec. 
Statutárním orgánem farnosti je 

farář, administrátor (duchovní správ-
ce) jmenovaný biskupem ostravsko-
-opavským. Prvním administrátorem 
byl jmenován P. Pavel Moravec — tel. 
731 534 097. 

Informace o  farnosti získáte na 
adrese www.pustkovec.farnost.cz 

Z jednání samosprávy

Římskokatolická farnost Ostrava-Pustkovec
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Kulturní centrum Poruba, příspěv-
ková organizace, Opavská 1118, Os-
trava-Poruba 
01. 04. Ne • v 10.00 • Pejsek 

a kočička malují vajíčka — maňás-
kové divadelní představení v podání 
Divadelní společnosti Úsměv.
15. 04. Ne • v 10.00 • Pat a Mat — 

nedělní rodinné představení na mo-
tivy klasického příběhu. Divadelní 
agentura Křesadlo.
21. 04. So • v 15.00 • Vodnická 

pohádka — veselá pohádka o vod-
níkovi Šplouchovi plná kouzel a ča-

rování. Divadýlko Mrak.
29. 04. Ne • v 10.00 • Čaro-

dějnické rejdění s Hopsalínem — 
soutěžně zábavné dopoledne plné 
čarodějnic a čarodějů. 

Velikonoční prázdniny
Tvůrčí dílny
05. 04. od 10.00 do 12.00 
Dejte vejce malovaný zdobení 
vajíček různými technikami
06. 04. od 10.00 do 12.00 
Velikonoční dekorace
výroba velikonočních ozdob

Kulturní pořady pro děti • duben 2007

S T U D N Y
„Nový vodní zákon se většiny do-

mácností, které mají studnu legálně, 
nedotkne“, uvedl Daniel Pokorný, ře-
ditel odboru vodního hospodářství 
MZE, v článku pro LN 20. 2. 2007, 
ve kterém byly zveřejněny tyto zá-
sady:
1. Kterých studní se nutnost mít povo-
lení k odběru vody po 1. 1. 2008 
vůbec netýká?

• Studní, které jsou vybudované před 
rokem 1955, a odběr vody z nich 
je za účelem individuální zásobo-
vání vodou.

• Studní, které se nevyužívají.
• Studní, z nichž se voda nečerpá 
technickým zařízením (čerpadlem).

2. Povinnosti majitelů studní:
• Lidé (nepodnikatelé), kteří mají 
studnu postavenou po roce 1955 
a mají k ní kolaudační a stavební 
povolení a povolení k odběru vody 
užitkové (nikoliv pitné).

A) pokud je v textu konkrétního po-
volení k odběru uvedeno, že se 
odběr povoluje pro zásobování 
domácnosti pitnou vodou nebo je 
použita jiná formulace, vyjadřující 
tento účel, nemusejí dělat nic.

B) v opačném případě jim povole-
ní končí s koncem letošního roku 
a musejí si povolení k odběru ob-
novit.

3. Lidé, kteří mají studnu bez kolau-
dačního a stavebního rozhodnutí 
a  bez povolení k  odběru vody: 
MUSÍ SI POVOLENÍ DODATEČNĚ 
VYŘÍDIT.

4. Lidé, kteří mají studnu s povolením 
vydaným po 1. 1. 2002: nemusí 
dělat nic.

Kde, jak a kdy o povolení k odběru 
vody či o prodloužení žádat?
• Ten, komu platné povolení k 1. 1. 
2008 zaniká (např. obce, podnika-

telé apod.), může do 1. 6. 2007 
požádat o prodloužení nynějšího 
povolení. Pokud se mu to v tomto 
termínu nepodaří, může požádat 
o vydání povolení nového. (V Os-
travě podat žádost na MMO OVP 
do 09/2007)

• Lidé, kteří mají studny u svých 
domů, chat a chalup, se mohou 
obrátit na pověřený obecní úřad. 
Žádosti vyřizují vodoprávní úřady, 
které jsou u pověřených obecních 
úřadů II. stupně. V Ostravě OVP-
-MMO to je odbor ochrany vod 
a půdy se sídlem: Magistrát měs-
ta Ostravy, Prokešovo nám. 8, 
729 30 Ostrava-Moravská Ostrava 
(tzv. Nová radnice ).
Na těchto místech jim poskytnou 

příslušný formulář (nebo si jej mo-
hou vyzvednout na úřadě anebo 
stáhnout na web. stránkách města) 
a v případě potřeby ho pomůžou 
vyplnit. Tato služba i  řízení jsou 
zdarma. 
K formuláři je potřeba doložit: 
- kopii stavebního povolení
- kopii kolaudačního rozhodnutí
- snímek z katastrální mapy, na které 
je studna zakreslena

- zhodnocení zdroje podzemní vody 
znalcem (lépe je vyčkat, zda budou 
dokument na přísl. úřadě vyžado-
vat). 

- v případě legalizace stavby studny, 
od které nemám žádný doklad, 
je nutno doložit čestné prohlášení 
ohledně nabytí nemovitosti, u které 
již byla studna zrealizována (nebo 
event. kopii např. úředního odhadu 
při koupi RD, kde je stavba studny 
uvedena).
Informace jsou převzaty z tisku: LN 

z 20. 2. 2007 a Právo z 1.3.2007.

zpracovala Soňa Ličková, referentka 
stavebního úřadu MOb Pustkovec 

Cvičení zásahové jednotky SDH�
Pustkovec v oblasti dolních Vítkovic
Tajemné a jedinečné prostředí 

oblasti dolních Vítkovic, kam se za 
normálních okolnosti, návštěvník do-
stane jen se zvlaštním povolením, 
bylo místem výcviku zásahové jed-
notky Sboru dobrovolných hasičů 
Pustkovec. 
Cílem bylo zejména zopakování 

zásad při zdolávání požárů v silně 
zakouřených uzavřených místnostech 
a zvláštní důraz jsme tentokrát kladli 
na použití skládacích žebříků, které 
jsou i dnes, v době moderní výško-
vé techniky, užitečnými pomocníky. 
Všechny také čekalo základní sezná-
mení s novou moderní radiostanicí, 
kterou jsou teď nově vybavena naše 
zasáhová vozidla. 
Při cvičení jsme simulovali hašení 

ohně v silně zakouřené budově  při 
respektovaní všech bezpečnostních 
zásad. Že se rozhodně nejednalo o 
zásah snadný, dokládají i přiložené 
fotografie. Pro některé členy jed-
notky bylo také toto cvičení prvním 
seznámením s praktickým použítím 
dýchací techniky a jiného hasičské-
ho vybavení. Nutno říci, že hned 
při prvním cvičení jsme nováčky 
nešetřili, a tak mohli prokázat své 
dovednosti a schopnosti.
Další příležitost, kdy mohli občané 

Pustkovce shlédnout Jednotku Sboru 
dobrovolných hasičů Pustkovec, byl 
čtvrtek 29. března 2007. Na budově 
tělocvičny TJ Sokol Pustkovec, virtu-
álně zasažené požárem, se odehrálo 
součinnostní cvičení, které prokázalo 
schopnost jednotek profesionálních 
a dobrovolných hasičů při zásahu. 

PH
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Rozloučení se zimou
Slezský soubor Heleny Salichové uspořádal v Pustkovci na „Smrtnou“ neděli 25. března 2007 za hojné účasti 

vynášení Mařeny. Tradiční lidový zvyk si připomeňme několika fotografiemi.



Ve spojitosti se včelami si mnozí 
představují, že hlavním produktem 
včel je med, vosk a propolis. Zapo-
míná se na to nejdůležitější, co je 
potřeba pro život všeho živého na 
této Zemi, a to je opylovací činnost. 
Asi 94 % užitkovosti dává každé 

jednotlivě formou opylovací činností. 
Teprve po opylení je možné do-
sáhnout toho, aby rostlina vypro-
dukovala semena se schopností 
vyklíčit, a tím zabezpečit náhradu 
za mateřskou rostlinu, travinu, bylinu 
nebo keř a strom. V návaznosti pak 
rostliny i semena tvoří v uzavřeném 
koloběhu potravin živých organizmů 
základ rozsáhlého potravinového ře-
tězce, na jehož konci je člověk. 
Rostliny spotřebou oxidu uhličitého 

z atmosféry Země a produkcí kyslíku 
vytvářejí prostředí k životu pro vše 
živé na Zemi. 
V roce 1919 jsme v Pustkovci měli 

65 včelstev, o které se staralo 20 
včelařů. V současnosti se v Pust-
kovci chovem včel zabývají jenom 3 

včelaři se 17 včelstvy. Chybí mladí 
nástupci. Stát se včelařem není zá-
ležitost snadná ani laciná. Jeden úl 
včetně vybavení stojí cca 4 tisíce Kč, 
medomet přijde na 20 tisíc Kč.
Před 15—18 lety jsme měli v naši 

republice přes milion včelstev. V po-
sledních dvou letech je jich něco 
málo přes 500 tisíc.
Oproti jiným druhům hmyzu se 

včely vyznačují jednou odlišností: 
jsou společenské s rozsáhlou děl-
bou práce. Dnes už včela nemůže 
žít bez člověka. 
Něco z včelařské kuchyně. Je-li 

v medu víc než 5% sacharózy, nebo 
víc než 20% vody, tak je zfalšovaný. 
Mateří kašička je strava budou-

cích královen. Včely za medonos-
nými rostlinami uletí až 2000 metrů, 
v době chladu jen asi 500 metrů. 
Lidé se často dotazují, který med 

je kvalitnější, květový nebo lesní?
Květové medy mají většinou svět-

lejší barvu, obsahují pylová zrna rost-
lin, na kterých včely sbírají nektar 

a obohacují med o významné látky 
přírodního charakteru s povzbuzují-
cími účinky, rostlinné hormony, éte-
rické oleje, aromatické látky.
Lesní je zpravidla tmavší, což 

způsobují barviva obsažena v míze 
dřevin. Červci a mšice nabodávají 
rostlinná pletiva, nedovedou strá-
vit cukry, vylučují medovici. Včely 
to sbírají. V porovnání s květovými 
medy obsahují větší množství mine-
rálních látek. S květem to nemá nic 
společného.
Informovaný spotřebitel kupuje nej-

lépe med přímo od včelaře.
Máte-li možnost a chuť se kama-

rádit se včelami, neváhejte a pusťte 
s do toho. V nové zálibě vám ochot-
ně poradí a pomůže pan Zdeněk 
Slováček z Pustkovce, který je ve 
funkci předsedy Základní organizace 
ČSV pro včelaře z Krásného Pole, 
Martinova, Poruby, Plesné, Polanky, 
Svinova, Třebovic. 
Důvěrníkem pro pustkovecké včelaře 

je Ing. Jiří Drbušek. Při povídání s ni-
mi se dovíte mnoho zajímavých věcí. 

Za přispění p. Zdeňka Slováčka 
Jiří Otisk

Včely a příroda
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I nadále se průběžně účastníme soutěžních turnajů 
ve futsale a to: mužstvo AC ČEPO Pustkovec „A“ v Mo‑
ravskoslezském krajském přeboru, mužstvo AC ČEPO 
Pustkovec „B“ v I. třídě v ostravské soutěži, a pokra‑
čujeme s těmito výsledky:
AC ČEPO Pustkovec „A“
3. turnaj — 10. 12. 2006, hala TJ Mittal, ul. Varenská
Rapid Frýdek-Místek - AC Čepo Pustkovec 4:1 (1:0)
AC Čepo Pustkovec - Toro Fifejdy Ostrava 2:2 (0:1)
AC Čepo Pustkovec - Deves Fifejdy Ostrava 2:3 (1:1)

4. turnaj — 28. 1. 2007 — SH SAREZA OSTRAVA
Western Saloon - AC Čepo Pustkovec „B“ 0 : 5
DTJ Vřesina - AC Čepo Pustkovec „B“ 2 : 1

HL Alukola Ostrava - AC Čepo Pustkovec „B“ 0 : 1

AC ČEPO Pustkovec „B“
5. turnaj — 16.12.2006 — SH SOUS KOPŘIVNICE

Zvěřáci Ostrava „C“ - AC Čepo Pustkovec „B“ 3 : 7
New Design Ostrava - AC Čepo Pustkovec „B“ 3 : 1

AC Čepo Pustkovec „B“ - Klenba Klimkovice 2 : 4

6. turnaj — 14.01.2007 — SH SOUS KOPŘIVNICE
AC Čepo Pustkovec - Beach Boys Odry 2:3 (1:1)
Fortuna Ostrava - AC Čepo Pustkovec 4:3 (3:3)

AC Čepo Pustkovec - S.A.R.S. Štramberk 3:3 (1:1)

7. turnaj — 27.01.2007 — SH SAREZA OSTRAVA
FC Žihadla Opava - AC Čepo Pustkovec 3:3 (3:2)
AC Čepo Pustkovec - Sokol Poruba 9:2 (3:2)
AC Čepo Pustkovec - FC Globtec Ostrava 5:1 (3:0)

8. turnaj — 10.02.2007 — SH SLAVIA HAVÍŘOV
AC Čepo Pustkovec - Leon Havířov 1:5 (0:3)
FC VZS Ostrava - AC Čepo Pustkovec 9:2 (4:1)

AC Čepo Pustkovec - Tequila Ostrava 8:7 (3:2)
Aktuální výsledky a tabulky jednotlivých mužstev na‑

jdete na internetové adrese www.futsal‑fifa.cz nebo na 
www.divizef.wz.cz.. Naše výsledky ze soutěží doplněné 
o fotografie lze taky zhlédnout na nástěnce naproti 
kostelu v Pustkovci.
Závěrem bych chtěl poděkovat za sponzorskou spo‑

lupráci společnostem CEMDEST s.r.o., AUTANET CZ 
Group, s.r.o. a daňovému poradci panu Igoru Skotnicovi.

Petr Holuša, předseda AC ČEPO Pustkovec

AC ČEPO PUSTKOVEC TURNAJOVÝMI VÍTĚZI
Již se stalo tradicí, že si chodíváme 

s kamarády o vánočních svátcích zahrát 
fotbálek do místní haly TJ Sokol Pust‑
kovec. I na konci roku 2006 jsme se 
tudíž sešli na Štědrý den a druhý svátek 
vánoční a uspořádali mezi sebou men‑
ší fotbalové turnaje. Několik hráčů AC 
ČEPO dalo dohromady svůj tým a po 
těžkých bojích se nám podařilo v obou 
dvou vánočních miniturnajích zvítězit.
Dne 19. 1. 2007 jsme uspořádali v sá‑

le střední školy prof. Zdeňka Matějčka 
(bývalé hornické učiliště) slavnostní 
večer při příležitosti 20. výročí založe‑
ní AC ČEPO. Celá tato akce proběhla 
ve stylu hudby, tance, různých soutěží 
a dokonce i slavnostního ohňostroje. 
Tímto bych chtěl hráčům, fanouškům, 
sponzorům a našim příznivcům, kteří 
se jakkoliv na této zdařilé akci podíleli, 
poděkovat.
Dne 3. 2. 2007 několik hráčů AC 

ČEPO posílilo našeho hlavního sponzora fa CEMDEST 
s.r.o. na II. ročníku turnaje sponzorů ve fotbale konané‑
ho v Polance nad Odrou v místní sportovní hale. Tento 
turnaj jsme prošli bez porážky a fa CEMDEST s.r.o. se 
stala vítězem letošního ročníku. AC ČEPO (jeho starší 

část) se v sobotu 3. 2. 2007 zúčastnilo ve sportovní 
hale na Varenské turnaje ve futsale v kategorii nad 
40 let. Až na 1.zápas, kdy jsme soupeře podcenili (a 
nevyužili množství šancí), jsme zbylé dvě utkání zahráli 
velice dobře. Skončili jsme celkově na 2. místě, a to 
jen díky horšímu skóre (viz tabulka).

ČEPO TROSKY VIETNAM FLAMENGO skóre body pořadí
ČEPO XXXX 3:1 1:3 7:2 11:6 6b 2
TROSKY 1:3 XXXXX 5:0 5:2 11:5 6b 1
VIETNAM 3:1 0:5 XXXXXX 5:2 8:8 6b 3
FLAMENGO 2:7 2:5 2:5 XXXXXXX 6:12 0b 4


